

OD 13. DO 17. SVIBNJA 2019. SVEUČILIŠTE U OSIJEKU ORGANIZIRALO JE PRVI TJEDAN KARIJERA

Događaj koji je karijerno osnažio studente, upoznao ih i povezao s dionicima na tržištu rada

TJEDAN JE OBUHVATIO 84 AKTIVNOSTI - RADIONICA, IZLOŽBI, KONCERATA, PREDSTAVLJANJA, OKRUGLIH STOLOVA, TRIBINA, SPEED DATING AKTIVNOSTI I PREDAVANJA NAMIJENJENIH STUDENTIMA



Renata BALIČEVIĆ/
Višnja SAK BOSNAR

Uvodna motivacijska tribina - Robert Seligman

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u razdoblju od 13. do 17. svibnja 2019. po prvi je put organiziralo sveučilišni Tjedan karijera u cilju razvoja karijere studenata, ali i njihova povezivanja s poslovnim sektorom. Tjedan je obuhvatio 84 aktivnosti: radionica, izložbi, koncerata, predstavljanja, okruglih stolova, tribina, speed dating aktivnosti i predavanja namijenjenih studentima. Organizator i koordinator toga cjelotjednog projekta bio je Centar za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokoga obrazovanja Sveučilišta u Osijeku u suradnji sa svim znanstveno-nastavnim i umjetničko-nastavnim sastavnicama osječkoga Sveučilišta. S obzirom na to da se Centar, među ostalim, bavi razvojem karijere i karijernim savjetovanjem studenata, tijekom prošle godine rodila se i razvijala ideja za organiziranjem takvog događanja koji će studente karijerno osnažiti, ali i upoznati te povezati s dionicima na tržištu rada. Zamišljen je neposredan, suvremen i dinamičan koncept s mnoštvom aktivnosti namijenjenih upravo studentu kao fokusu ne samo visokoškolskoga obrazovanja, već i brige Sveučilišta u Osijeku o njegovoj zapošljivosti po završetku studija.

Tjedan karijera započeo je 13. svibnja 2019. (ponedjeljak) uvodnom motivacijskom tribinom koju je vodio Robert Seligman, i to pred prepunom Aulom Rektorata Sveučilišta u Osijeku. Robert Seligman najbolji je športaš Grada na Dravi, najuspješniji hrvatski gimnastičar, nositelj brojnih sportskih rekorda i zasigurno prepoznatljiv simbol grada Osijeka u športu. Nije lagana zadaća motivirati studente i potaknuti ih na pozitivna razmišljanja o budućnosti, a njemu je upravo to uspjelo. Poruke koje je poslao studentima inspiriraju i pokreću, primjerice: „Imajte jasne ciljeve kojima težite, ustrajte, radite ono što volite pošteno i ne pristajate na kompromise“. Poruke su to uz koje uspjeh ne izostaje. Ponosan na svoju Slavoniju, promovira vjeru u život i odgovornost prema sebi. Svatko je odgovaran za samoga sebe. Trudom i zalaganjem možemo utjecati i na stvari oko sebe pa tako i na razvoj karijere. Život u Slavoniji moguć je i lijep jer je riječ o predivnom kraju s mnoštvom kulturnih, sportskih, obrazovnih i drugih sadržaja. Potaknuo je studente na rad, volontiranje i razvoj društvene zajednice. Na kraju je govornik zaključio kako je Osijek srce Slavonije, grad po mjeri čovjeka u kojem svatko može pronaći svoje mjesto. Potom su uslijedile brojne ak-

tivnosti koje su se održavale u prostorijama znanstveno-nastavnih i umjetničko-nastavne sastavnice, ali i Campus cafea, prostorija Studentskoga zbora i Rektorata Sveučilišta u Osijeku.

Karijerni korzo

Središnje događanje Tjedna karijera bio je Karijerni korzo koji je održan 15. svibnja 2019. od 10 do 14 sati u prizemlju zgrade Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek. Iako prvotno zamišljen kao prava šetnica - korzo na otvorenom, zbog više sile uslijed vremenskih nepogoda Karijerni korzo preseljen je u zatvoreni prostor Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek. U prostranom, osvjetljenom i modernom opremljenom prostoru na štandovima su se predstavila 32 poslodavca, većinom iz Osijeka i okolice. Predstavljani poslodavci bili su iz različitih sektora: od prehram-

bene i kemijske industrije, IT tvrtki, agrobiznisa, škola i vrtića, bolnica i zdravstvenih ustanova, prevoditeljskih organizacija, projektnih ureda pa sve do sportskih klubova. Na taj način za sve studente osječkoga Sveučilišta osigurano je ponešto zanimljivo i njima blisko. Rektor Sveučilišta u Osijeku prof. dr. sc. Vlado Guberac otvorio je Karijerni korzo i pridružio se brojnim studentima u obilasku štandova. Na razglasu su se izmjenjivali glazba i glas moderatorice koja je obilazila poslodavce i ukratko ih predstavljala. Poslodavci i sponzori osigurali su mnogo sadržaja zanimljivih studentima, ali i široj javnosti kojima su predstavili svoje poslovanje, proizvode/usluge te su pripremili nagradne igre, fotografiranje s maskotama, besplatne uzorke i promidžbene artikule za posjetitelje. Središnji lounge prostor s udobnim naslonjačima i stolicama pružio je mjesto za opuštanje studenata, njihovo umrežavanje i



Ivan Meštrović, predsjednik NK-a Osijek, sa studentima

ugodne razgovore uz osvježene i okrjepu koje su osigurali sponzori. Na štandovima su se obavljali razgovori vezani uz zapošljavanje određenih obrazovnih profila, razmatrale se potrebe poslodavaca, ali se obavljala i razmjena relevantnih poslovnih informacija i ponuda na zadovoljstvo obiju strana.

Središnja motivacijska tribina - Ivan Meštrović

Središnju motivacijsku tribinu na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek 15. svibnja 2019. održao je Ivan Meštrović, predsjednik Nogometnoga kluba Osijek. Najmlađi je predsjednik jednoga od klubova Prve Hrvatske nogometne lige. Njegov poslovni životopis vrlo je zanimljiv. Bio je jedan od osnivača i suvlasnika tvrtke City Express, a nakon izlaska iz posla, 2007. godine, seli se u Dubai gdje osniva tvrtku CityMAIL koja već godinama razvija kvalitetu poštanskih usluga na Bliskom istoku. Svoje djelovanje proširio je i na savjetovanje pri refinanciranju tvrtki u poslovnim poteškoćama. Savjetnik je uprave KHL Medveščak za poslovni razvoj i ulaganja.

Živi na relaciji Dubai - Budimpešta, a sada je i Osijek upisan u plan putovanja. Osijek mu je uvijek u srcu. Vratio se da pokrene grad, a kako mu je to uspjelo ispričao je mnogobrojnim studentima koji su sudjelovali na karijernoj tribini. Poruka koja se mogla čuti jest da za pokretanje uspješnoga biznisa nije uvijek potrebna diploma, kao u njegovu slučaju, ali i da je tu istu diplomu vrlo važno imati. Poručio je Meštrović studentima da u poslu trebaju sklapati prijateljstva, poznanstva i te veze znati održavati. Oduševljenim studentima poručio je i nešto mnogo važnije: „Nemojte raditi ono što ne volite. Ni sekunde u životu. Nemojte raditi ni stvari u koje ne vjerujete“.

Valja zaključiti kako je prvi Tjedan karijera Sveučilišta u Osijeku ispunio svoju svrhu: pružio je studentima dodanu vrijednost studiranju, oplemenio ih novim transverzalnim vještinama, povezao s poslodavcima, dao motivaciju za ostanak u našem gradu/državi, a sve to uz obilje pozitivne energije popraćene glazbom, ritmom i energijom kojima su organizatori nastojali dotaknuti svakoga studenta.



SPEED DATING - KONCEPT KOJI JE ODUŠEVIO STUDENTE

● Dana 15. svibnja 2019. održan je i tzv. *speed dating* u kojem je sudjelovalo 11 poslodavaca i 52 prijavljena studenta. Studenti su se prethodno putem Googleova obrasca, objavljenoga na internetskim stranicama sveučilišnih sastavnica, ali i na društvenim mrežama, prijavljivali za kratko predstavljanje odabranom poslodavcu. Pripremili su svoje životopise i krenuli u prvo iskustvo brzopoteznoga poslovnog intervjuiranja. U dnevnom boravku Studentskoga doma čekali su ih poslodavci i koordinatorica koja ih je uputila u koncept. Nakon petominutnoga dijela u kojem je glavnu riječ vodio poslodavac, u sljedećim trima minutama student je mogao pitati poslodavca što želi i eventualno naglasiti dodatne kompetencije ili detalje kojih se nisu dotakli. Nakon isteka osam minuta oglašavao se gong i razgovor je morao završiti. Uslijedila je brza izmjena studenata i novi krug *speed datinga*. Studenti su iskustvo prvoga poslovnog intervjuiranja ocijenili iznimno pozitivnim i zanimljivim te izrazili želju za skorim organiziranjem nove *speed dating* aktivnosti. Poslodavci su bili zadovoljni ozbiljnošću i pripremom studenata koji su predstavili svoje životopise i izvrsno se snašli u tom dinamičnom konceptu.



Speed dating studenata i poslodavaca



Gimnastičar Robert Seligman sa studentima